



ΟΔΙΚΟΣ ΧΑΡΤΗΣ ΕΠΑΝΕΚΚΙΝΗΣΗΣ ΠΟΔΗΛΑΣΙΑΣ

Με βάση τις ΚΥΑ, που δημοσιεύτηκαν στο ΦΕΚ 1872/Β και τις οδηγίες της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού

10/5/2021	<p>Τα σωματεία μπορούν να ξεκινήσουν οργανωμένες προπονήσεις σε δρόμο και ορεινή ποδηλασία και των κατηγοριών Εφήβων – Νεανίδων, Παιδών – κορασιδών (κατηγορίες που έχουν μοριοδοτούμενα για τα ΑΕΙ πρωταθλήματα), εκτός των Ανδρών – Γυναικών, που ήδη επιτρεπόταν, σε γκρουπ των τριών (3), συμπεριλαμβανομένου του προπονητή.</p> <p>Επιτρέπεται και η διεξαγωγή οργανωμένων προπονήσεων τόσο στο Ολυμπιακό Ποδηλατοδρόμιο Αθηνών, όσο και στο ανοικτό ποδηλατοδρόμιο Διαγόρας της Ρόδου.</p>	<p>Προτείνεται η χρήση self-test στις προπονήσεις, μια φορά την εβδομάδα, παρουσία του γιατρού ή του υπεύθυνου COVID-19 της ομάδας ο οποίος βεβαιώνει τη διεξαγωγή τους.</p>
15/5/2021	<p>Τα σωματεία μπορούν να ξεκινήσουν την διοργάνωση αγώνων όλων των αγωνισμάτων, για τις κατηγορίες Ανδρών – Γυναικών (Masters/Ελιτ/Νέοι), Εφήβων – Νεανίδων, Παιδών – Κορασιδών.</p>	<p>Για τους αγώνες είναι υποχρεωτικός ο έλεγχος για τους όλους τους συμμετέχοντες (αθλητές, προσωπικό) με rapid test 24 ωρών ή PCR τεστ 48 ωρών από διαπιστευμένα εργαστήρια.</p> <p>Οι αγώνες θα διεξάγονται χωρίς θεατές.</p> <p>Οι αγώνες διεξάγονται με βάση το επικαιροποιημένο υγειονομικό αγωνιστικό πρωτόκολλο της Ε.Ο.Π.</p>
17/5/2021	<p>Τα σωματεία μπορούν να ξεκινήσουν την οργανωμένη προπόνηση στις αθλητικές ακαδημίες τους, δηλ. κατηγορίες Παμπαιδών – Πανκορασιδών και Μίνι, με ατομικές προπονήσεις ή προπονήσεις σε μικρά, σταθερά γκρουπ έως δέκα (10) άτομα για τις προσεχείς 3 εβδομάδες.</p>	<p>Προτείνεται η χρήση self-test στις προπονήσεις, μια φορά την εβδομάδα, παρουσία του γιατρού ή του υπεύθυνου COVID-19 της ομάδας ο οποίος βεβαιώνει τη διεξαγωγή τους.</p>
1/6/2021	<p>Ο αριθμός των συμμετεχόντων στις οργανωμένες προπονήσεις των σωματείων σε δρόμο και ορεινή ποδηλασία, των κατηγοριών Ανδρών – Γυναικών (Masters/Elite/Νέοι), Εφήβων – Νεανίδων, Παιδών – Κορασιδών, αυξάνεται σε 6 ανά γκρουπ (συν τον προπονητή).</p>	<p>Προτείνεται η χρήση self-test στις προπονήσεις, μια φορά την εβδομάδα, παρουσία του γιατρού ή του υπεύθυνου COVID-19 της ομάδας ο οποίος βεβαιώνει τη διεξαγωγή τους.</p>



12/6/2021	Τα σωματεία μπορούν να ξεκινήσουν την διοργάνωση αγώνων , και για τις κατηγορίες Παμπαίδων – Πανκορασίδων και Μίνι.	Για τους αγώνες είναι υποχρεωτικός ο έλεγχος για τους όλους τους συμμετέχοντες (αθλητές, προσωπικό) με rapid test 24 ωρών ή PCR τεστ 48 ωρών από διαπιστευμένα εργαστήρια. Οι αγώνες θα διεξάγονται χωρίς θεατές . Οι αγώνες διεξάγονται με βάση το επικαιροποιημένο υγειονομικό αγωνιστικό πρωτόκολλο της Ε.Ο.Π.
------------------	--	--

Επιπλέον,

- Για την διοργάνωση αγώνων ποδηλασίας, **απαιτείται άδεια διεξαγωγής από την Ε.Ο.Π**, με όλες τις παρελκόμενες ενέργειες (παράβολο διοργάνωσης, ορθότητα προκήρυξης, τήρηση προθεσμιών κλπ).
- Μέχρι την κυκλοφορία νεότερης έκδοσης Εθνικού Αγωνιστικού προγράμματος της Ε.Ο.Π για το 2021, οποιοδήποτε αίτημα για διοργάνωση αγώνα, θα συνοδεύεται από **έγγραφο σύμφωνη γνώμη** της Τοπικής Επιτροπής – Ένωσης, που ανήκει το σωματείο – διοργανωτής.
- Συστήνεται προς τους διοργανωτές αγώνων με διάρκεια περισσότερων της μιας ημέρας, να εξεταστεί η δυνατότητα να γίνονται οι αγώνες σε μορφή «**φούσκας**» (ένα ξενοδοχείο, όχι εξόδους από αυτό, όχι άσκοπες μετακινήσεις πλην μετάβασης στους χώρους εκκίνησης των αγώνων, κλπ).

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΟΔΗΛΑΣΙΑΣ